ab(a® —bY) = ab[(a* — 1) — (b* = 1)] =
=@+ 1)(a—Dala+1)b—a®®+1)(b—1)bb+1) =
=[(a+2)(a—2)+5](a—1)ala+1)b—a[(b+2)(b—2)+5](b—1)b(b+1) =
[(a—2)(a—1)a(a+1)(a+2)b+5(a—1)a(a+ 1)b]—
—la(d—2)(b—1)b(b+1)(b+2) + 5a(b—1)b(b+ 1)].

Mindkeét szogletes zardjelben allo Osszeg els6 tagja 5 egymasutan kovetkezG szam szorzata, mely 30-czal oszthato.
Mindkeét 6sszegben a méasodik tag 5-szor 3 egymasutan kovetkezd szam szorzata s igy ez is oszthatd 30-czal; tehat az
egész megadott kifejezés is oszthatd 30-czal.

(Popoviciu Miklés, Brassd.)
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